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BOŽIČ, GOSPODOVO ROJSTVO 

Odrešenik nam prinaša mir 
 

 
Večne ljubezni razodetje, Kristus, 
luč in življenje zdaj prinašaš svetu, 
hočeš rešiti greha nas in smrti, 
z Bogom združiti. 

Nel gaudio del Natale ti salutiamo, Cristo, redentore del 
mondo. La terra, il cielo, il mare acclamano il tuo avvento, 
o Figlio dell'Altissimo. (molitveno bogoslužje) 
 

BLAGOSLOVLJENO PRAZNOVANJE 
BOŽJEGA ROJSTVA! 
 

BUON NATALE DELLA NASCITA DEL SIGNORE! 



 

 

BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSKIH ŠKOFOV 
 
»Dete nam je rojeno, sin nam je dan. 
Oblast je na njegovih ramah, imenuje se: 
Čudoviti svetovalec, Močni Bog, 
Večni Oče, Knez miru.« (Iz 9,5) 
 

Dragi prebivalci naše 
domovine, dragi bratje in 
sestre v Kristusu. Če kdaj, nam 
je v tem času potrebno slišati 
zagotovilo preroka Izaija, da je 
naš Bog gospodar zgodovine, 
Večni Oče in Knez miru. On 
svojega ljudstva nikoli ne 
zapusti, čeprav je to nezvesto 
in sprto med seboj.  

Leto, ki se počasi izteka, je bilo zaznamovano z mnogimi podrtimi mostovi. 
Huda vremenska neurja, ki so pustošila po naših krajih, so uničila premnoge 
domove in podrla veliko mostov. Še naprej se rušijo mostovi med narodi Rusije in 
Ukrajine, kjer vojni ni videti konca. Mostovi se rušijo tudi med prebivalci 
Jezusove zgodovinske dežele, kjer je luč Kneza miru najprej zasijala. Tudi v naši 
domovini bi si želeli več medsebojnega spoštovanja in več srčne luči. Zdi se, da 
tema brezbrižnosti zmaguje. A zaupamo. Že kdaj prej se je v zgodovini sredi 
največje teme in zla zaslišala beseda Vsemogočnega: »Glejte, nekaj novega 
storim, zdaj klije, mar ne opazite?« (Iz 43,19) 

Nebeškega Očeta prosimo, da bi te besede slišali vsi tisti, ki ste danes sami, ki 
ste žalostni in zaskrbljeni, ki še vedno čakate na varen most, ki ste razočarani nad 
družbo in tudi nad Cerkvijo. Bog je ob začetku našega časa stopil v naš svet kot 
otrok, ne ker bi ga bil človek vreden, ampak ker ga je potreboval. Ne samo, da bi 
mu pomagal graditi mostove, ki bi spet vzpostavili porušene odnose med nami, 
ampak da bi sam postal most, ki bo človeka povezal v eno. On je most, po 
katerem z brega odrešene večnosti priteka do nas hrana novega življenja: 
odpuščanje, mir in ljubezen. 

Škofje Katoliške cerkve v Sloveniji želimo vsem državljankam in državljanom 
naše domovine, dragim rojakom po svetu in vsem, ki v različnih stiskah kličete 
Božje pomoči, da bi se okrepili s to hrano upanja v teh prazničnih dneh.  

Kristus se je rodil za nas vse! Veselimo se! 
  

msgr. dr. Maksimilijan Matjaž, celjski škof 



 

 

V župnijski cerkvi je bil urejen VHOD NA JUŽNI STRANI, 
da bo mogoče, tako, kot so predvideli načrtovalci novega 

pokopališča, cerkvene pogrebe začeti v cerkvi. Potrebno bo 
skupaj z zvonikom urediti še ploščad pred cerkvijo in 

dostop na Oljčno pot. Prav je, da se ob slovesu od naših 
rajnih zberemo tudi v molitvi. Potrebno je postaviti še novo 

spovednico. 

 

V CERKVI SVETE BRIDE so bili s pomočjo Mestne občine 
Koper in lastnimi sredstvi na novo obešeni in urejeni 

zvonovi, postavljena nova stranska vrata in sanirane 
razpokane stene v prezbiteriju. 

 
 
 

 
 

 

NAČRTI ZA ZVONIK so na upravni enoti 
v pričakovanju pridobitve gradbenega dovoljenja. 

Priporočamo se za darove na TRR ali osebno. 



 

 

Svete maše ob nedeljah in praznikih:  
 8.00 - Sv. Brida; 10.00 in 11.30 – Ankaran 
Svete maše med tednom:  
 19.00 v župnijski cerkvi – vsak dan 

torek 16.00 Valdoltra ni v juliju in avgustu 
 četrtek 17.00 Sv. Brida ni v juliju in avgustu 
Spovedovanje:    ČETRTEK OD 18.00 V ŽUPNIJSKI CERKVI 
    Kadarkoli po dogovoru 
 

Telefon:    05 652 12 12; 041 243 278 – župnik Franc Šenk SDB 

Elektronska pošta:  zupnija.ankaran@rkc.si 
Spletna stran župnije: ankaran.donbosko.si 
Transakcijski račun: IBAN SI56 0432 1000 3318 296, BIC KBMASI2X 

Z ZVONIKOM pri župnijski cerkvi 
mislimo resno. Nekje je treba začeti. 
Hvala mojstru Francu Lampetu za 

izdelavo križa, ki bo na vrhu 
zvonika v pozdrav in blagoslov 

vsem župljanom in gostom. 

 

ZAKRAMENT SPRAVE – SPOVED lahko prejmemo ob 

četrtkih od 18. ure naprej ali kadarkoli po dogovoru. 

VABLJENI K DAROVANJU ZA SVETE MAŠE 

Po naših namenih lahko molimo v krščanskem občestvu, svoje 

prošnje pridružimo Jezusovi daritvi.  

Kot pomoč za izgradnjo zvonika lahko NAMENIMO ODSTOTEK 

DOHODNINE, ki jo moramo plačati v vsakem primeru, domači 
župniji (Župnija Ankaran, DŠ 92 37 49 48). 

Če to uredimo do konca leta, bo upoštevano že za leto 2023. 

Leta 2025 bomo obhajali 60-

letnico ustanovitve naše župnije. 
To leto bo tudi jubilejno sveto 
leto za vso Cerkev pod geslom 

»Romarji upanja«. V postnem 
času 2025 bomo obhajali 

ŽUPNIJSKI MISIJON. Molimo v 
ta namen in sodelujmo pri 
pobudah za poživitev župnije. 

Vabljeni k pobudi posvojitev na 
daljavo. 


